В соответствии с резолюцией Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций (от 14.10.1992 №47/3) о провозглашении 3 декабря Международным Днем инвалидов в Ростовской области с 03 по 12 декабря будет проводиться Декада инвалидов.

 Директором   МБУ « ЦСО ГПВ и И» Милютинского района  утвержден  план мероприятий по проведению Декады инвалидов в  социально- реабилитационном  отделении. В соответствии с планом проведены мероприятия:
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Работники  районной  библиотеки  в канун  Международного  Дня инвалидов,  выступили  с презентацией о биографии и   поэтической деятельности   творчества Тютчева Ф.И. , как повлияло  творчество Тютчева Ф.И. на становление русской поэзии.
Получателям социальных услуг раздали буклеты  с информацией   о детстве  и творческой судьбе поэта Тютчева Ф.И.  
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Выступление хранителя музейных фондов ст. Милютинской перед получателями социальных услуг на   тему: «Обряды, традиции казачества.»
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         Круглый стол «Вопрос- ответ   по пенсионному законодательству для жителей сельской местности»,  с участием представителей работников пенсионного  фонда и получателей социальных услуг, посвященный декаде инвалидов.
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Выступление  руководителя группы «Купава» Дегтяревой И.В. 

И народного академического хора Милютинского района под руководством 

Высоцкой Н.М.
