


          «ДОРОГА     ПАМЯТИ»



Уважаемые  получатели социальных услуг
МБУ «ЦСО ГПВ и И» Милютинского  района 


Министерство обороны Российской Федерации реализует проект «Дорога памяти» по сбору сведений на участников Великой Отечественной войны.
Проект объединит десятки миллионов фотографий фронтовиков и работников оборонных предприятий, партизан и жителей блокадного Ленинграда, сотрудников учреждений культуры и военных корреспондентов, всех, кто самоотверженно сражался и трудился в годы Великой Отечественной войны.
Сбор фотографий и писем участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов организован через военные комиссариаты, региональные управления пенсионного фонда, многофункциональные центры обслуживания населения, ветеранские и молодежные организации, а также Интернет ресурс «Дорога памяти».
Учитывая высокую значимость  данного проекта, с целью максимального охвата и обобщения сведений об участниках Великой Отечественной войны, просим всех граждан принять в ней участие. Через каналы сети «Интернет» гражданам необходимо  разместить на сайте «Дорога памяти» сведения о своих родственниках участниках ВОВ.
Через один из браузеров перейти по адресу http:foto.pamyat-naroda.ru загружает фотографию (при наличии)  и вносит сведения об участнике ВОВ в базу данных «Дорога памяти».
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