                                                              ОТЧЕТ 

  ОБ  ИТОГАХ РАБОТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ» МИЛЮТИНСКОГО РАЙОНА   ЗА 2019 ГОД 
                           Уважаемые  присутствующие! 

         Муниципальное бюджетное учреждение «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Милютинского района  функционирует на территории Милютинского  района  27 лет. За годы своего существования, учреждение оказало помощь и поддержку тысячам граждан, проживающим на территории Милютинского района. Большая востребованность социального обслуживания в районе обусловлена рядом причин. Это, в первую очередь, демографический состав населения, отсутствие коммунально-бытовых удобств в значительной части домовладений сельской местности, а так же морально-этические изменения общественного сознания.
 В структуру Центра входят  три отделения социального обслуживания на дому, социальные работники которых оказывают социальные услуги получателям во всех семи сельских поселениях Милютинского района и социально - реабилитационное отделение на 20 койко-мест, расположенное в станице Милютинская.
 Учреждение обеспечивает рабочими местами 87 граждан из числа жителей Милютинского района. 
По состоянию на 01.01.2020 года на обслуживании отделениями социального обслуживания на дому находится 360 граждан пожилого возраста и инвалидов, в том числе: одиноких – 17 человек, одиноко  проживающих- 245 человек, проживающих с нетрудоспособными членами семьи- 31человек, из них: участники ВОВ-1, инвалиды ОЗ- 102 чел., ветераны труда -  76 человека, труженики тыла-  20 человек, вдов-  4 человека, другие категории- 157человек. 

 На обслуживании  в 2019 году находилось граждан в  возрасте: 

Мужчины- 54 человек         Женщин -  306 человек  
по возрастам:

36-45- 1человек 

36-45 – 2 человека

46-59 - 2 человека                           46-59 -15 человек

60-74 – 25 человек                          60-74 - 129человек             
75-79 -7  человек                             75-79 -  73человека      

80-89 - 13человек                            80- 89 –  77 человек
90 и старше – 6 человек                  90 и старше – 10 человек  
На условиях полной оплаты обслуживаются  146 человек, частичной -  61 человека, получают социальные услуги бесплатно-153человек., в 
зависимости от  среднедушевого дохода  получателей социальных услуг, определяемого в соответствии с Постановлением Правительства Ростовской области.  
      Всего за 2019 год по учреждению  предоставлено 1050313 услуг                       (социальных и дополнительных платных  услуг), что на 135440 услуги больше чем за аналогичный период 2018 года.

           В  отделениях социального обслуживания на дому за 2019год получили социальные услуги и дополнительные платные услуги- 484 человека,  всего оказано  услуг (социальных и дополнительно платных) 857962 социальных услуг,  что на 126133 услуг  больше, чем за  аналогичный период 2018 года.
           В станице Милютинской успешно ведет работу социально-реабилитационное отделение, на попечении которого в 2019 году находилось 26 получателей социальных услуг, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. 
 За 2019 год в социально-реабилитационном отделении предоставлено 192351 социальных услуг, что на 9307 услуг больше, чем за 2018 года.
   Помещения социально-реабилитационного отделения обеспечены всеми видами коммунально-бытового благоустройства и соответствуют  санитарно-гигиеническим и противопожарным требованиям:

 - имеется круглосуточное видеонаблюдение, установлена автоматическая  пожарная сигнализация и оповещение людей о пожаре, с выводом на пульт в пожарную часть «01» ГУ «63 ПЧ ФПС по Ростовской области»;

-  установлена охранная сигнализация;

- для обеспечения  жизнедеятельности проживающих граждан   на случай отключения  электроэнергии подключен и находится в рабочем состоянии  дополнительный источник  электроэнергии - бензиновый генератор. 

Для всех проживающих в СРО имеются  изолирующие, обеспечивающие  защиту органов дыхания («Шанс» -Е). 

За счёт средств от приносящей  доход  деятельности,     в социально-реабилитационном  отделении  установлено   адаптационное  оборудование по программе «Доступная среда»  для   людей   с ограниченными возможностями: 

- информационная   мнемосхема 400*500  (тактильная схема  движения), отображающая   информацию о помещениях в здании;

-комплексная табличка на вход  400*500мм, тактильная;

- пиктограмма  200*300, тактильная;

-кнопка вызова  помощи (1 комплект);

-речевой информатор(1 комплект).
Укреплена материально-техническая база  социально-реабилитационного отделения:

       за 2019 год  в МБУ «ЦСО ГПВ и И» Милютинского района проведен текущий ремонт  в социально-реабилитационном отделении в комнатах №3,№4,№5,коридора  (очистка стен от обоев, оштукатуривание стен, окраска стен, потолка).Проведена замена плинтусов в коридоре.
Здание социально-реабилитационного отделения  МБУ «ЦСО ГПВ и И» Милютинского района доступно всем маломобильным группам населения и укомплектовано  квалифицированными кадрами. Получатели социальных услуг обеспечены мягким инвентарем согласно нормам. Питание 4-х разовое.

Комплексной безопасностью  учреждение и проживающие в нем граждане обеспечены на  100%. 

Кроме услуг, связанных с основной деятельностью, ЦСО  предоставляет консультативные услуги, выступает посредником между клиентом и стационарными учреждениями социального обслуживания Ростовской области – содействует  оформлению документов на проживание в дома-интернаты. Было сформировано и отправлено в Министерство труда и социального развития Ростовской области  два  личных  дела. 
 Специалисты учреждения оказывают квалифицированную  консультативную, социально-экономическую и социально-правовую помощь, за отчетный период оказано 799 услуг обратившимся за этой помощью 799- ти  гражданам. 
    В целях оказания неотложных  социальных услуг пожилым гражданам и инвалидам, проживающим в отдаленных населенных пунктах Милютинского района, в учреждении функционирует мобильная бригада. Согласно графикам произведены выезды  мобильной бригады в хутора всех семи сельских поселений района – помощь получили 799 человек. Также мобильная бригада осуществляет доставку гуманитарных грузов и выполняет другие срочные, непредвиденные работы. 
Постановлением Администрации Милютинского района ежегодно  утверждаются тарифы на социальные услуги, предоставляемые ЦСО. В основу расчета тарифов на социальные услуги , дополнительные социальные услуги  и услуги социально-реабилитационного отделения положен  подушевой норматив  финансирования на одного получателя социальных услуг. Необходимость  перерасчета тарифов  обоснована изменением законодательства, регламентирующего порядок  расчета тарифов на социальные услуги. Рост тарифов является обоснованным для достижения учреждением  социальных и экономических обязательств. 
 Главным условием успешности нашей работы  по-прежнему остается человеческий фактор – знания и опыт, милосердие и сострадание, готовность прийти на помощь тем, кто в ней остро нуждается. 

В рамках выполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 « О мероприятиях по реализации государственной  социальной политики» разработаны  и внедрены в работу учреждения профессиональные стандарты, содержащие  квалификационные требования  и характеристики  трудовых функций,  в частности,   социального работника. Закономерно, что в связи с  повышением требований  к квалификации, возрастает и оплата труда. 

        В 2019 году работа  Центра была направлена на выполнение муниципального задания, и качества  услуг в сфере социального обслуживания  населения  Милютинского  района (2013-2018 годы),  выполнение целевых показателей по реализации Плана мероприятий («дорожной карты») «Повышение эффективности заработной плате, установленные указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012  №  597 отдельным категориям работников.  

              Фактическая  нагрузка  на  одного социального работника  в  2019 году составила  8,8 человек  получателей  социальных услуг.

            За  12 месяцев 2019 года  доля граждан, получивших  социальные услуги  в учреждении социального обслуживания населения, в общем числе граждан обратившихся за получением  социальных услуг в учреждение социального обслуживания составила 100 %. 

                Соответствие объема предоставленных  МБУ "ЦСО ГПВ и И" Милютинского района муниципальных  услуг параметрам муниципального задания за 2019 год составил: 

              - социально-реабилитационное отделение  100%

              - отделения социального обслуживания на дому  - 120%.  

В 2019 году  достигнуты  целевые показатели, установленные  Указом  Президента  РФ от 7 мая 2012г № 597, среднемесячная   заработная плата социальных работников, среднего медицинского персонала и младшего медицинского персонала  за  2019 год   составила (рублей): 

                                                  факт                  план           %  выполнения     

 - социальных работников        29795,43        29795,43          103 %     

 - среднего медицинского

                                персонала   28 927,60      28927,60          100 %

 - младшего медицинского 

                                персонала   28927,60       28927,60          100 %

Целевые  показатели   по заработной плате отдельным категориям работников – средний медицинский персонал, младший медицинский  персонал выполнены на 100%. Целевые  показатели   по заработной плате
социальных работников составил 103 %.
Муниципальное задание МБУ «ЦСО ГПВ и И» Милютинского  района выполнено в полном объеме, оказание  социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам Милютинского района  произведено своевременно, качественно и в полном объеме. 
Субсидии учреждению  на выполнение муниципального задания в 2019 году  составили 36292,7 тыс.руб. 
Расходование:                           

- оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда –33 834,4 тыс.руб.;  
-приобретение материальных  запасов для обеспечения жизнедеятельности -2213,1 тыс.руб.;  

- содержание имущества – 15,6 тыс.руб.; 

- услуги связи – 64,3 тыс.руб.; 
- возмещение бесплатного проезда социальных работников – 116,3 тыс. руб.; 

- оплата медосмотра  – 46,7 тыс.руб. 

-иные выплаты - 2,3 тыс. руб.

Средства местного бюджета составили 330,8 тыс. руб, израсходованы на оплату коммунальных услуг 304,6 тыс.руб 

Субсидии на иные цели – 4,5 тыс. руб., израсходованы на приобретение энергосберегающих электрических лампочек по программе энергоэффективности и энергосбережения. 

 Были выделены  целевые средства  по нацпроекту «Демография» - 9432,0
израсходовано средств 166,7 тыс.рубл. Остаток составил 157,3 тыс.рубл.
Доход от приносящей доход деятельности за 2019 год  в сумме 7550,3тыс. руб. израсходован на: 

- стимулирующие выплаты работникам (78 %) - 5864,2 тыс.руб. 

- на осуществление хозяйственной деятельности (22 %) -1686,1тыс.руб. , из них:
- оплата коммунальных услуг – 300,8 тыс.руб.; 

- оплата услуг по содержанию имущества-217,1 тыс.руб.; 

- оплата программного обеспечения, обслуживание сайта, страхование, пожарной безопасности, медосмотров и т.д. – 463,3тыс.руб.;
- приобретение материальных запасов для обеспечения жизнедеятельности – 474,9 тыс.руб.; 

- приобретение основных средств – 192,4 тыс.руб.
- налоги – 34,6 тыс. руб.;  услуги связи – 3,0 тыс. руб.

В соответствии с планом мероприятий по повышению кадрового потенциала  за отчетный период прошли обучение и повышение квалификации  20 человек, затрачено средств на сумму 67,7 тыс. рублей:
- медицинская сестра социально-реабилитационного отделения прошла  повышение квалификации  по теме « Сестринское дело в терапии» и подготовку по вопросам проведения предрейсовых и послерейсовых и текущих медицинских осмотров водителей транспортных средств в ГБУ РО НД «Наркологический диспансер»;

-  7 человек прошли обучение  по теме «Обучение по охране труда  руководителей и специалистов предприятий всех форм собственности»;
- 2 человека (главный бухгалтер и бухгалтер) прошли обучение  по программе: «Особенности организации закупок в соответствии с положениями ФЗ №223-ФЗ «О закупке товаров, работ, услуг  отдельными видами юридических лиц»;
-  4 человека (санитарки СРО) в соответствии с профстандартами прошли  профессиональное обучение по программе «Санитар»
- 7 человек (директор, техник, кухонный рабочий, повара, машинист по стирке и  ремонту спецодежды)  прошли обучение «Энергобезопасность»
 - 2 человека (директор, техник) прошли обучение  «Теплобезопасность»
В рамках федерального проекта «Старшее поколение»  службой занятости населения Милютинского района 3 человека предпенсионного возраста  нашего учреждения получили профессиональное обучение и дополнительное профобразование. Обучение осуществлялось бесплатно, за счёт областного бюджета.
               В целях расширения спектра предоставляемых услуг в МБУ « ЦСО ГПВ и И» Милютинского района внедряются инновационные технологии социального обслуживания.
 Так внедрены следующие проекты:
  «Школа безопасности для пожилых людей»;  «Малая Родина» – знакомство получателей социальных услуг с достопримечательностями Милютинского района и прилегающих  к нему районов; 
 «Соседская помощь» -   помощь  в оказании социально-бытовых услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам трудоспособными соседями;  «Социальный сервис» - оказание содействия в оформлении документов, необходимых для реализации прав граждан на получение мер социальной поддержки с выездом на дом к заявителю; «Социальный туризм» - поездки по достопримечательным историческим местам Ростовской области, «теосоциореабилитация» - регулярные   беседы  со священнослужителем на церковные темы,  спортивная ходьба и  «Скандинавская  ходьба». На базе МБУ «ЦСО ГПВ и И» Милютинского района с 2011 года организовано  обучение  пожилых людей компьютерной грамотности. 
Согласно приказу директора от 28.02.2019 №22 « Об утверждении Положения о Пункте проката Технических средств реабилитации и открытии Пункта проката технических средств реабилитации», с 01.03.2019   в МБУ « ЦСО ГПВ и И» Милютинского района открыт пункт проката технических средств реабилитации

                               количество _1_ (шт.)

                               количество граждан, получивших помощь - 12 (чел.)

 Cогласно приказу директора от 30.09.2019   № 115 « Об  организации добровольческой (волонтерской) деятельности в Муниципальном бюджетном учреждении «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Милютинского района и утверждении Положения о «серебряном волонтерстве», с 01.10.2019   в МБУ « ЦСО ГПВ и И» Милютинского района открыт центр «серебряного волонтерства». 

                          количество _1_ (шт.)

                                    количество граждан, получивших помощь - 3 (чел.)
          В целях  реализации мероприятий федерального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан  «Старшее поколение» национального проекта «Демография» на 2019 год, министерством труда и социального развития Ростовской области приобретен и передан   в МБУ «ЦСО ГПВ и И» Милютинского  района   17-местный автомобиль «Газель -Некст» для осуществления доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации.

       На основании   Постановления Администрации  Милютинского района  от 15.07.2019№500 «О мероприятиях, направленных на обеспечение доставки лиц старше 65 лет, проживающих в Милютинском районе, в медицинские организации»,   приказа директора  от 15 июля 2019 г №79 «О создании мобильной бригады  по доставке лиц  старше 65 лет, проживающих в  Милютинском районе,  в медицинские организации», для осуществления  доставки лиц старше 65 лет   создана мобильная бригада из специалистов ЦСО, которая в соответствии  с утвержденным графиком, начиная с 15 июля 2019 года начала свою работу:

                                   Количество -  1 (шт.)
                          количество граждан, получивших помощь -240  (чел.)

Вся информация о социальном обслуживании доступна для граждан и размещается в средствах массовой информации, постоянно актуализируется в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Для обеспечения  информационной открытости в  учреждении  имеется официальный сайт, на котором  регулярно размещается информация о финансово- хозяйственной  и иной деятельности учреждения.
            Задачи МБУ «ЦСО ГПВ и И» Милютинского района на 200 год:
Забота о пожилых гражданах в год 75- летия Великой Победы становится особенно важным направлением социальной политики страны и нашего учреждения.

1.Сохранение и повышение уровня кадрового потенциала в сфере социального обслуживания граждан, обеспечение средней заработной платы социальных работников МБУ «ЦСО ГПВ и И» Милютинского района  на уровне не ниже средней заработной платы в Ростовской области.  2. Дальнейшее повышение эффективности и качества труда отдельных категорий работников, предоставляющих социальные услуги населению.
3.  Проведение независимой оценки качества оказания услуг МБУ «ЦСО ГПВ и И» Милютинского района. 

 4.  Повышение квалификации специалистов путем прохождения специализированных курсов повышения квалификаций и переподготовки.
Профессиональное обучение  и дополнительное  профобразование  граждан предпенсионного возраста (которым осталось  пять лет до выхода на пенсию).
  6. Выполнение  значения достижения целевых показателей, отдельным категориям работникам, установленных  указом  Президента  РФ от 7 мая 2012г № 597, соотношения средней заработной платы  работников к  среднемесячному доходу от трудовой деятельности на 2020 год по Ростовской области.
7. Продолжить реализацию нацпроекта «Демография», который предусматривает меры, направленные на повышение качества жизни людей и увеличение продолжительности активной и здоровой жизни.
Благодарю за внимание.
